

涉嫌非法交易、操纵股价和渎职

三星电子副会长李在镕再被起诉

新华社上午电 韩国检方1日宣布,将以涉嫌非法交易、操纵股价和渎职对三星电子副会长李在镕等11人提起公诉。

首尔中央地方检察厅经济犯罪刑事部当天下午召开记者会,发布对李在镕涉嫌非法继承经营权一案的调查结果,决定起诉包括李在镕、三星未来战略室长崔志成、战略组长金钟重在内的11名三星集团高层管理人员。

检方认定,从2015年三星集团旗下三星物产和第一毛织合并,到后来三星生物制剂公司财务造假等一系列操作,都是为李在镕继承三星经营权创造有利条件。李在镕等人涉嫌在合并过程中进行不正当交易,包括操纵股价、散布虚假信息、收买主要股东、行贿、滥用职权等。

检方说,三星集团一系列非法行为无视投资者利益,违背《资本市场法》立法宗旨,是故意扰乱资本市场秩序的重大犯罪行为。鉴于此案重大,客观证据确凿并深受公众质疑,有必要接受司法判决。

李在镕52岁,2012年出任三星电子副会长,2016年卷入时任韩国总统朴槿惠亲信干政案,2017年被批捕,2018年2月被判处有期徒刑6个月,缓刑4年。今年5月,检方两次传唤李在镕,李在镕否认检方所有指控。6月2日,李在镕申请举行调查审议委员会会议,由外部专家组评估检方调查及起诉理由是否成立。6月26日,由14名社会各界人士组成的委员会投票表决,以10比3的结果建议检方终止调查。

检方1日表示,审议委员会没有充分提供撤销指控的理由,在听取各方意见后,检方决定追查此案。李在镕律师团队发表声明,称公司合并是合法商业行为,检方“调查并非寻找真相,而是从一开始就以起诉三星与李在镕为目标”,他们对此深表遗憾且无法接受。

李在镕在镕52岁,2012年出任三星电子副会长,2016年卷入时任韩国总统朴槿惠亲信干政案,2017年被批捕,2018年2月被判处有期徒刑6个月,缓刑4年。今年5月,检方两次传唤李在镕,李在镕否认检方所有指控。6月2日,李在镕申请举行调查审议委员会会议,由外部专家组评估检方调查及起诉理由是否成立。6月26日,由14名社会各界人士组成的委员会投票表决,以10比3的结果建议检方终止调查。



三星电子副会长李在镕(中)被起诉

图②

从种族歧视到仇恨犯罪愈演愈烈
亚裔能迎来更包容的美国吗？

“滚回你的国家去！”美国华裔医生傅辰(音)回想起在地铁上被人责骂时,一阵酸楚与愤怒,况且当时他是在前往医院救治病人的路上。傅辰是纽约大学朗格尼医学中心新冠主治团队医生,但因为华裔身份屡遭歧视,尤其是在疫情之下。他在社交媒体上分享此事后,更是引起众多亚裔人士共鸣。

疫情成为导火索

新冠病毒席卷全美,确诊病例已突破600万。但在民众生命安全和经济发展成绩之间,美国政府选择了后者,重要原因之一就是今年是大选年。对于总统特朗普来说,经济振兴和股市繁荣一直是选票的重要保证之一,为此他延缓封城,让工厂继续开工,对民众淡化疫情影响。

政府如此示范,许多美国人顺理成章拒绝佩戴口罩,拒绝保持社交距离,为病毒快速传播埋下隐患,也让经济重启更加困难。这些问题层层叠加,最终激化了根植在社会之中的种族问题。随着非裔青年弗洛伊德命丧白人警察暴力执法,枪支暴力、贫富差距等矛盾一起爆发,美国抗议示威不断,警民冲突加剧,犯罪率持续上升。

面对这一困境,特朗普政府不考虑弥合种族分歧,反而玩起熟悉的套路——“甩锅”。当多地暴乱升级时,特朗普在社交媒体写下“CHINA(中国)”,矛头直指中国。这种做法不仅恶化了中美关系,不利于国际抗疫合作,还助长了美国社会的反亚裔情绪。上行下效,美国仇恨亚裔案件频



美国反种族歧视示威活动不断

图②

升。7月14日,一位89岁亚裔女性在布鲁克林街头遭两名陌生男子扇耳光,身上衬衣也被点燃。施暴者没有抢走任何物品,仅仅因仇恨亚裔而犯罪。

历史问题是根源

美国公共电视网发布纪录片《亚裔美国人》,将亚裔艰难移民与艰苦奋斗的历史展示在公众眼前。

从1864年到1869年,上万名来自中国的劳工参与修建横贯美国的太平洋铁路,而且完成的是其中最艰难的中央太平洋铁路。由于没有挖掘机械,华工在极端恶劣的环境中徒手工作,开山劈石、挖掘隧道。但在铁路通车的合影中,没有任何华人的身影。

1882年美国国会更是颁布《排华法案》,将华人劳工拒于美国之外长达十年。1924年《移民法》将排斥范围从

华人扩大到整个亚太地区,实行配额制度,限制亚洲移民数量。直至1965年《移民法》改革,这一限制才被取消。

经过百余年默默无闻的奋斗,亚裔已经成为“模范少数族裔”,多数美国人谈及亚裔,首先想到的就是勤奋聪明,但不善应酬。正因亚裔不善伸张自己的权益,被边缘化问题更容易被忽略,难以在商业和政治上登上更高位置。而主流社会对亚裔的刻板印象,更是掩盖了美国历史上对亚裔的多次压迫、排斥、监禁和种族隔离。

日前纽约市警察局宣布成立历史上第一个亚裔仇恨犯罪专案组,有望为建立其他种族仇恨犯罪专案组开创先河。这无疑是一剂强心针,然而美国社会种族问题根深蒂固,矛盾错综复杂,亚裔真能迎来更包容的美国吗?

本报记者 杨一帆 实习生 康东

不满澳方强制付费
脸书威胁屏蔽新闻

新华社上午电 美国脸书公司1日说,如果澳大利亚监管部门强制要求社交媒体平台为使用新闻媒体内容付费,脸书将禁止澳大利亚的个人用户和媒体机构分享新闻报道。

脸书的威胁缘于澳大利亚竞争和消费者委员会的数字媒体监管新规法案。法案强制脸书和谷歌等跨国数字运营商向澳大利亚媒体付费以获取新闻内容,否则将面临数百万美元罚款。

脸书负责澳大利亚和新西兰业务的总经理伊斯顿说,澳大利亚想当然地以为“脸书在与新闻出版商的合作中获利甚多,而实际情况正相反”,新闻报道仅占脸书栏目的一小部分,“不是主要收入来源”。另一方面,仅今年前5个月,脸书就为澳大利亚各新闻网站带来总计23亿次点击量,估算价值2亿澳元。一旦新规出台,“我们要么只能让新闻彻底撤出,要么只能任由出版商随心所欲收费,不幸的是,哪家生意都不能这么做”。

管理共同基金业绩
美国女性优于男性

新华社上午电 美国高盛集团8月31日发布研究报告说,美国由女性管理的共同基金今年表现优于全男性管理的共同基金,主要因为前者更多投资热门技术企业。

报告说:“在(美国)女性赢得选举权100周年之际,有女性投资组合经理的共同基金打败了他们的男同行。”

报告中的女性管理基金指投资组合经理中至少有一分为女性的基金。今年女性管理基金有43%跑赢大市,全男性管理基金这一比例为41%,而两者在2017年到2019年期间表现不相上下。

高盛将女性管理基金的成功归因于大量持有技术企业股票,尤其是软件、硬件和半导体企业。大批人员因疫情居家办公,对这些企业产品和服务需求大增。与此同时,女性管理基金对金融类股票投资比重较小,而这些股票今年普遍表现不佳。

高品质、高含量、1天不到1元钱!

进口欧米伽3, 一瓶59元

美国原装进口欧米伽3深海鱼油软胶囊,经海关检验检疫。每瓶60粒,每粒1500mg,一天只需1粒,一瓶可吃2个月,现特惠价59元/瓶,6瓶只需354元。夏季特卖总量1000瓶,每人购买最多不超过10瓶,一个家庭不超过24瓶。

进口叶黄素酯片 压片糖果

美国原装进口,海关检验检疫。叶黄素酯片每瓶60片,每片700mg,一天只需一片,一瓶可吃2个月,现特惠价75元/瓶,6瓶只需450元。每人购买最多不超过12瓶。

我们承诺:保证原装进口,1瓶有假,按售价100倍赔偿!

订购热线 400-1800-562

总经销:上海显龙生物科技 送货上门,货到付款
购满390元免运费12元,30天内可以退换货

特朗普政府拒参与全球新冠疫苗计划

美专家:单打独斗是巨大赌博和短视决定

本报特稿 美国政府1日表示,不会与国际合作共同开发、生产和公平分配新冠疫苗,原因是不希望受到世卫组织等多边组织限制。专家指出,美国此举是“巨大的赌博”,是“短视的决定”。

超过170个国家和地区正就参与“新冠疫苗全球获得机制”进行讨论,该计划旨在加速疫苗开发,确保所有国家获得的疫苗剂量,并分配给患病风险最

高的人群。计划由世卫组织和全球疫苗免疫联盟、流行病防范创新联盟共同牵头,美国表态不会参加,部分原因是白宫不想与世卫组织合作。

“美国采取了一种单打独斗的战略,这是一场巨大的赌博。”美国乔治敦大学全球卫生法教授戈斯汀说。达特茅斯盖塞尔医学院助理教授霍伊特表示,“新冠疫苗全球获得机制”增加了获得

安全疫苗的可能性,“仅从简单的风险管理角度来看,美国的决定是短视的”。

专家指出,“新冠疫苗全球获得机制”目的是阻止囤积,首先为高危人群接种疫苗,美国的不参与使这一点变得困难。“当美国表示不参与任何形式的多边努力以确保获得疫苗时,这确实是一个打击。”日内瓦国际与发展研究院全球健康中心联合主任穆恩表示。